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１ 子どもたちは、楽しく学校へ通っている。
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２ 学校は、一人一人が分かる授業に努めている。
A B C D
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３ 子どもたちは、進んで発表したり、家庭学習をしたりする力が
育ってきている。 A B C D
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４ 子どもたちは、読書の習慣が育ってきている。
A B C D

11.1%

0.0%

43.7%

56.2%

14.6%

15.7%

55.6%

77.8%

39.5%

33.9%

65.5%

71.1%

33.3%

22.2%

15.1%

9.9%

19.0%

11.6%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.9%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7月

12月

7月

12月

7月

12月

教
職
員

児
童

保
護
者

５ 子どもたちは、「岩瀬の学び」が身についてきている。
A B C D
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６ 子どもたちは、進んであいさつすることができている。
A B C D
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７ 子どもたちは、時と場合に応じた言葉遣いができている。
A B C D
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８ 家庭で目標を決め、「省メディアデー」を意識して過ごしている。
A B C D
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９ 子どもたちは、昨年度と比較し、体力・運動能力が向上している。
A B C D
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１０ 子どもたちは、「早寝・早起き」をしている。
A B C D
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１１ 子どもたちは、苦手な食べ物も食べる努力をしている。
A B C D
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１２ 学校は、ホームページや各種便り等を活用し、教育活動の取り
組みを分かりやすく伝えている。A B C D
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１３ ＰＴＡ活動や学校行事には、よく参加している。
A B C D


